

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ČERVENEC - SRPEN • ročník 12, číslo 7/8 • zpravodaj@mukolin.cz



Na Karlově náměstí se přemístí tři miliony dlažebních kostek

Také v srpnu bude pokračovat rekonstrukce Karlova náměstí a přilehlých ulic v centru Kolína.

Podle harmonogramu prací bude pro Karlovo náměstí stěžejní záležitostí přepojování kanalizačních přípojek. Souběžně se plánují další úpravy inženýrských sítí: elektřiny a přívodu vody ke kašně. Rekonstrukcí projde i vodovodní řad, na němž bude pracovat Vodohospodářské sdružení. Po dokončení prací na inženýrských sítích začne přibližně v polovině srpna pokládka nového povrchu na centrální ploše náměstí. Během výměny dlažby na Karlově náměstí projde dlaždičům rukama kolem tří milionů kostek.

Kromě inženýrských sítí začnou také opravy komunikací. Jako první přijde na řadu úsek směrem k Zámecké a Pražské ulici. Během srpna se uzavře i komunikace u bývalého okresního úřadu. Pokládce nové dlažby bude předcházet likvidace nefunkčního parovodu. V září se s chodníky a komunikací začne v části náměstí před prodejnou Baťa.

Co se týká opravy ulic v centru, jako první bude dokončena Pražská ulice. Pokládka dlažby chodníků začala ve III. dekádě července a povrch komunikace by měl být dokončen nejpozději koncem srpna. Posledním úsekem, který ještě čeká oprava inženýrských sítí, je křižovatka od pekařství Hankovec do Sokolské ulice. Další komunikací, v níž se pracuje, je ulice Rubešova. Rekonstrukce této ulice je rozplánována do dvou etap s termínem dokončení 20. října. Oprava čeká i Zámeckou a Husovu ulici. V září začne rekonstrukce Zámecké, na kterou v říjnu naváže kompletní oprava ulice Husovy. Před uzavěrkou tohoto čísla začala také oprava Zámecké ulice. Ta potrvá do 21. října.

Vedení města Kolína se omlouvá občanům za komplikace, které s sebou opravy v centru přinášejí. „V současné době se v Kolíně rekonstruuje dvacet komunikací, včetně samotného centra. Chápeme, že je to nestandardní situace, ale je potřeba využít peněz, které vláda v květnu pro Kolín uvolnila,“ uvedl poslanec a radní Ondřej Plašil. O dodržení termínů a ohleduplnost během prací v centru požádal dodavatelské firmy na společné schůzce dne 20. 7. místostarosta Jiří Buřič. Dodatelé v současné době upravují harmonogram prací, v němž se promítnou problémy s inženýrskými sítěmi, jejichž poloha neodpovídá údajům v projektu. *šk/foto:šk*

bleskově z města

• *Zrekonstruovaný areál plaveckého stadionu se bude jmenovat Vodní svět Kolín. V anketě vyhlášené TSMK se sešlo téměř 150 návrhů. Vítězný název bude oceněn půlroční permanentkou.*

• *Do předčasného užívání byla po celkové rekonstrukci předána ulice U Nemocnice. Komunikaci ještě čekají úpravy zeleně. Slavnostní otevření proběhne v září.*

• *V prostoru „u Lenina“ začala likvidace betonové plochy. Město Kolín je připraveno tuto lokalitu rekultivovat na park, a jedná proto s majiteli pozemků o odkoupení.*

• *V Masarykově ulici byly dokončeny úpravy navržené dopravní studií. Projekt zahrnoval dvě kruhové křižovatky, cyklostezku a nové dopravní značení. Práce budou pokračovat směrem do Bezručovy ulice, kde se chystají sadové úpravy a rekonstrukce veřejného osvětlení.*

• *Ve dnech 9. - 17. září proběhnou v Kolíně Dny Evropského dědictví. během nichž bude zpřístupněno 14 památek a významných budov. Připraveny jsou i doprovodné akce v podobě výstav a koncertů.*

stručně z radnice

• *Rada města Kolína schválila příspěvek 20 tisíc korun na exhumaci padlých vojáků v bitvě u Kolína a výstavbu osária.*

• *K 24. 7. registroval Odbor dopravy MěÚ Kolín 160 dopravních přestupků. Řidiči přišli o 178 bodů, nejčastěji za jízdu s neosvětleným vozidlem.*

Řidiči přicházejí o body za neosvětlená vozidla

K 24. červenci registroval odbor dopravy Městského úřadu Kolín 160 dopravních přestupků ze zápisem do bodového systému. Pokutovaní řidiči přišli celkem o 178 bodů. Nejčastějším dopravním přestupkem bylo porušení zákona o osvětlení vozidla, neresppektování zákazu vjezdu, překročení rychlosti a nepoužití bezpečnostních pásů. Policie také odebrala dva řidičské průkazy na místě. V jednom případě šlo o jízdu pod vlivem alkoholu. Podle slov vedoucího odboru dopravy Jiřího Jeřábka je poměr pokut udělených městskou a státní policií 1:1. V nejbližší době začnou strážníci Městské policie Kolín pokutovat také za překročení rychlosti. Koncem července totiž plánují zahájení zkušebního provozu nového radaru. *šk*

TPCA má nového prezidenta

Od 1. července 2006 došlo ve vedení automobilky TPCA k personální změně. Po-



zici prezidenta opustil Satoshi Takae a na jeho místo nastoupil Yasuhiro Takahashi.

Diplomovaný inženýr Satoshi Takae odešel z TPCA po více než třech letech.

Nejdříve zde působil na pozici viceprezidenta pro výrobu, kde dohlížel na vývoj a instalaci výrobních technologií a později také na úspěšný rozjezd výroby. Od července 2005 byl ve funkci prezidenta společnosti zodpovědný za dosažení plné výrobní kapacity plánované na začátek roku 2006. Po úspěšném zvládnutí mise v TPCA se Satoshi Takae vrací zpět do mateřské firmy Toyota Motor Corporation.

Yasuhiro Takahashi od ukončení studií na universitě pracoval pro společnost Toyota Motor Corporation, kde působil na různých pozicích v administrativě. V roce 1990 se stal viceprezidentem odborové organizace Toyota, od roku 2003 zastával funkci generálního manažera oddělení Lidských zdrojů a všeobecných záležitostí v japonské Takaoce. Yasuhiro Takahashi je ženatý, má tři syny. Mezi jeho koníčky patří sport, cestování, klasická hudba a umění.

tisková zpráva TPCA/red. zkráceno

Akvapark se bude jmenovat Vodní svět Kolín

Koncem července byla za účasti vedení města Kolína vyhodnocena anketa o nový název kolínského akvaparku. Na adresu technických služeb bylo doručeno téměř 150 návrhů. Z došlých nápadů byl vybrán název Vodní svět Kolín, jehož autorka bude odměněna půlroční permanentkou. Do ankety se zapojilo přes 60 respondentů, včetně kolínských základních škol. Autoři návrhů se často inspirovali mytologií, viz názvy: Neptun, Kartágo, Poseidon, Atlantida nebo sáhli po českých termínech, např.: Kolínko, Mokrý svět, Vodníkovi nebo Cachtárna. Technické služby města Kolína připravují logo akvaparku, které by mělo respektovat kolínské barvy.

V prostorách budoucího akvaparku se v závěru července pracovalo na montáži obkladů bazénů. V polovině prázdnin by také mělo dojít ke kompletnímu zasklení plaveckého stadiónu. Jak uvedl jednatel Technických služeb města Kolína Miroslav Ledvina, jsou již všechny budoucí nebytové prostory areálu pronajaty. Po otevření akvaparku zde návštěvníci najdou restauraci, kavárnu, cukrárnu, masáže, solnou jeskyni, solárium a fitness centrum. Prostory fitness centra budou zahrnovat tři sály, a sice: posilovnu, sál na spinning a sál na aerobik. Veškeré prostory by měly být klimatizovány.

Současně se zahájením provozu akvaparku by měla opět začít fungovat i plavecká škola.

šk/foto:šk



Výjádření MěÚ Kolín k článku Kolínského Presu z 20. 6. 2006 „Televize ukazovala haldy mrtvých ryb“

Dne 20.6. 2006 uveřejnil týdeník Kolínský Pres článek „Televize ukazovala haldy mrtvých ryb“, shrnující několik článků týkajících se lednového úniku kyanidů z firmy Lučební závody Draslovka, a.s., Kolín, a s tím související úhyn ryb v Labi. Z těchto článků pro čtenáře logicky vyplynulo, že se stále mluví o kyanidech a městě Kolín. V závěru je uveden komentář převzatý z internetových stránek bloggerky Lorrain (www.lorrain.bloguje.cz), kde si autorka stěžuje na neochotu úředníků pomoci občanovi, který se obává znečištění studny u Labe a možných následků a konstatuje: ...“na co ty úřady máme, když nepracují, jak mají...“ MěÚ Kolín, odbor životního prostředí, prověřil činnost svých pracovníků v řešení úniku kyanidů z „Draslovky“ a oslovil autorku a provozovatelku uvedených www stránek.

Tzv. Lorrain prohlásila, že v Kolíně pouze studovala a její článek se rozhodně netýkal úředníků MěÚ Kolín. Zneužití svého příspěvku považuje za záměrné pošpinění práce odboru životního prostředí MěÚ Kolín redaktorem Kolínského Presu. Na čtenáře těchto stránek dle jejich reakcí působila práce Kolínského Presu dojmem, že po přečtení článku pana Černého logicky vyplývá z kontextu, jak špatně pracují úředníci v Kolíně. Přesná znění těchto názorů mohou čtenáři nalézt na www.lorrain.bloguje.cz v rubrice Svět kolem dokola, článek „Těžko uvěřit aneb sejdeme se u Kolína“- komentáře.

Článek pana Černého, šéfredaktora Kolínského Presu z 20. 6. 2006 uvedl své čtenáře v mylný dojem, že naši úředníci neplní svou povinnost. Proto považujeme za nutné uvést pravdivé, nezkrácené informace.

RNDr. Vladimír Gladkov, vedoucí oddělení vodního hospodářství, odpadového hospodářství a ochrany ovzduší odboru životního prostředí a zemědělství.

Pro zkušenosti s průmyslovou zónou si přijeli z Frýdku-Místku

Primátorka Frýdku - Místku Eva Richtrová a její čtyři kolegové z magistrátu přijeli do Kolína pro zkušenosti s průmyslovou zónou. V nejbližší době totiž zahájí korejská automobilka Hyundai výrobu vozů v průmyslové zóně Nošovice, která je od Frýdku-Místku vzdálena necelých osm kilometrů. Během setkání byli návštěvě k dispozici vedoucí zainteresovaných odborů, ředitel městské policie a vedení kolínského městského úřadu. Delegace se také podívala do průmyslové zóny Kolín-Ovčáry.

„Chtěli jsme znát zkušenosti s průmyslovou zónou a také vědět, čeho se vyvarovat, řekla k návštěvě Eva Richtrová. Frýdek - Místek je podle primátorky v poněkud jiné situaci, než byl Kolín, který na podstatnou část investic zůstal sám. V případě nošovické automobilky stojí za investicemi Moravskoslezský kraj. Město navíc neplánuje výstavbu bytů. „Korejská strana v tomto směru žádné požadavky neměla,“ řekla primátorka. Poptávku bytů podle jejích slov uspokojí nájemní firmy, které jednájí přímo s automobilkou. Město Frýdek-Místek si od korejské investice slibuje především snížení nezaměstnanosti, která v regionu dosahuje až 17%.

Výstavba nošovické automobilky začne letos v prosinci a po dokončení má mít podobné parametry jako kolínská TPCA. Práci by zde mělo najít 3 000 lidí a roční produkce továrny bude 300 000 vozů. První vozy Hyundai odjedou z Nošovic v roce 2008.

V souvislosti s návštěvou řekl místostarosta Jiří Buřič, že díky investici TPCA v regionu dosáhl Kolín na projekty, které by pro město byly za jiných okolností nedosažitelné. Nepochybně se zvýšila životní úroveň obyvatel Kolína, jejich koupěschopnost a zdravotní péče. Město Kolín se zároveň musí vypořádat s řadou negativních dopadů, zejména s vysokou dopravní zátěží a nárůstem kriminality. V neposlední řadě bude Kolín ještě 20 let splácet čtyřsetmilionový úvěr na výstavbu 850 bytů pro zaměstnance TPCA. *šk/foto:šk*



Zprávičky z útulku

Posílám letní pozdravy z Alíkova všem našim příznivcům. Nechystáme žádné povyražení, vládne u nás celkem klid a mír a prázdninová nálada.

Jelikož je čas dovolených, čas odpočinku a také čas na dobrou knížku, dovolte, abych všem knihomolům, milovníkům psů a všeelijaké jiné zvěře, dvě dobré doporučila. Knihy se jmenují: Kniha o životě a smrti a Kniha o lidech a zvířatech a napsal je pan Axel Munthe. Pro ilustraci mi dovolte něco málo ocitovat.

Axel Munthe: „Kniha o životě a smrti“:
„Přijde den, kdy lidé pochopí, že Stvořitel vložil svět zvířat pod naši ochranu, a nikoli pod naši pravomoc samozvaných soudců, že zvířata mají stejně velké právo žít jako

my a že naše právo brát jim život je přísně omezeno na sebeobranu a nutnost obživy.“
Kniha o lidech a zvířatech:

„Nikdy se nenudím ve společnosti milého psa, i když se vůbec spolu neznáme. Často, když potkám psa, který si jde a přemýšlí, zastavím se a zeptám se ho, kam jde a pohovořím si s ním chvíli; a i když z toho není žádná rozmluva, je mi dobře, když se mohu na něj dívat a snažit se vmyslit do jeho myšlenek, které v něm pracují.

Psi mají před lidmi ohromnou výhodu, že se nedovedou přetvařovat, a Tayllerandův paradox, že řeč je k tomu, aby skrývala myšlenky, se naprosto nehodí pro psy.

Přeji báječný zbytek prázdnin, odpočatá těla, včetně hlav a setkání s milým psem, s nímž si hezky pohovoříte a nezapomeňte se ho zeptat: Kam jdeš?
Alice

U zóně vznikne centrum pro řidiče

Město Kolín chystá prodej části opčních pozemků v průmyslové zóně Kolín - Ovčáry. Jak uvedl místostarosta Jiří Buřič, jde zhruba o 2,5 hektarový pozemek v sektoru E. Zájem o tento prostor projevila developerská firma Profid, která postaví v lokalitě u vodárny bytové domy. V průmyslové zóně plánuje vybudování relaxačně-zdravotního zázemí pro řidiče včetně odstavných ploch.

Protože se jedná o opční pozemky, je pro jejich prodej potřeba souhlasu TPCA. Ta se vznikem centra pro řidiče souhlasila. Automobilka má opci na okolních 90 hektarů do roku 2008. Město Kolín v současné době jedná s dalšími zájemci o investici v průmyslové zóně. *šk*

technické služby

* V areálu plaveckého bazénu začaly přípravy pro výstavbu dětského dopravního hřiště. Před úpravou plochy budou na pozemku opraveny parovodní a vodovodní přípojky do sociálního zázemí hřiště. Od listopadu tohoto roku by hřiště mělo začít fungovat jako ledová plocha. Nové dopravní hřiště si děti vyzkouší v dubnu příštího roku. Technické služby města Kolína plánují i nové vybavení vozového parku, včetně autíček a tříkolek. Do října je k dispozici stávající dopravní hřiště u vodárny.

* Technické služby města Kolína převzaly do svého majetku dva tenisové kurty v areálu plaveckého bazénu. Jejich rezervaci lze zajistit na tel. čísle 721 529 703. Cena kurty je 120 Kč za hodinu.

* Začátkem června projednala Rada města Kolína, plnící funkci valné hromady TSMK, výroční zprávu, účetní uzávěrku a výrok auditora k hospodaření technických služeb za rok 2002. Společnost dosáhla 98 856 tis. Kč výnosů, 4 144 tis. Kč zisku, zaměstnávala 115 zaměstnanců v přepočteném stavu. Pohledávky po lhůtě splatnosti nad 180 dní má společnost ve výši 513 tis. Kč, závazky po lhůtě splatnosti TSMK nemají, nemají ani závazky pojistného na sociální a zdravotní pojištění, ani daňové nedoplatky. *šk*

HLEDÁME VEDOUcí

DDM Kolín hledá vedoucí pro kroužky se zaměřením na moderní tanec (disko, hip hop, funky, techno, break dance). Předpokládané zahájení činnosti kroužků je od října 2006. Zájemci o bližší informace mohou kontaktovat Luboše Votroubka na tel.: 603 719 966, ddm-kolin@seznam.cz nebo Janu Burešovou na tel.: 723 163 186.

Stipendijní jazykové pobyty v zahraničí

Správní rada Stipendijního nadačního fondu města Kolína vyhlásila pro nadané studenty kolínských středních škol čtrnácti denní stipendijní jazykové pobyty v zahraničí.

Studenti měli možnost ověřit a porovnat své znalosti v anglickém, německém a francouzském jazyce. Dne 16. 6. 2006 správní rada fondu rozhodla, že Martina Ménová z kolínského gymnázia a Jakub Štástka z Odborné školy podnikatelské se zúčastní jazykových pobytů v Anglii, Alice Somošková z gymnázia Český Brod pojedou do Vídně a Markéta Tučková, také z kolínského gymnázia, bude studovat v Nice.

Správní rada všem odměněným blahopřeje a současně věří, že všichni čtyři studenti své znalosti cizího jazyka v dané zemi ještě vylepší.

Nadále chceme přislíbit, že i příští rok budou tyto pobyty vyhlášeny, takže nadaní studenti se budou moci přihlásit a pokusit se tuto formu vzdělávání získat.

Mgr. Daniela Dalecká, členka správní rady SNF

U Chocenic byly nalezeny ostatky z bitvy u Kolína

Na dávném bojišti u Chocenic byl nalezen první hromadný hrob padlých z bitvy u Kolína, která se tu odehrála v červnu roku 1757 mezi vojsky Marie Terezie a pruského krále Fridricha. Uprostřed pole byly objeveny kosterní pozůstatky cca 40 osob obou armád a dále olovené kule z pušek, mosazné a zinkové knoflíky a další předměty osobní povahy. Exhumace pozůstatků i předmětů proběhla začátkem června a během oslav 249. výročí bitvy u Kolína (16. - 18. 6.) byly tyto ostatky, umístěné do rakve, vystaveny v křečhořském kostele.

V souvislosti s nálezem vypracovala obecně prospěšná společnost projekt, jehož cílem je řádná exhumace všech padlých vojáků v bitvě u Kolína pohřbených v nalezeném hrobě a jejich uložení do nově vybudovaného pomníku - osária u obce Křečhoř. Tento projekt, který by měl vyvrcholit příští rok u příležitosti 250. výročí bitvy u Kolína podpořila Rada města Kolína částkou 20 tisíc korun.

Jak uvedl člen správní rady o.p.s. Europa Prima Ing. Jiří Sissak, mělo by k vyhlášení veřejné soutěže na návrh osaria dojít ještě letos v září. Koncem roku plánuje společnost zahájení veřejné sbírky na výstavbu pomníku, který bude v katastru obce Křečhoř slavnostně odhalen a vysvěcen 17. 6. 2007.

šk/foto: archiv o.p.s. Europa Prima



Automobilka zve na exkurzi

Během letních prázdnin pořádá automobilka TPCA veřejné exkurze do továrny, aby vyhověla narůstajícímu zájmu o prohlídky. Registrace na prohlídku zajišťuje Městské informační centrum v Kolíně.

Prohlídka továrny se skládá ze tří částí. Po zhlédnutí filmů o historii a výrobě v TPCA si návštěvníci prohlédnou výrobní provoz za jízdy na elektrických vláčcích. Na konci prohlídky průvodci zodpoví návštěvníkům jejich případné dotazy. Celková doba prohlídky trvá přibližně 90 minut. Počet exkurzí je omezen na tři denně, v jedné skupině může být maximálně 36 osob. Minimální věk pro návštěvu továrny je 10 let.

„Rezervace na exkurzi je možná buď osobně u nás v informačním centru, nebo na telefonu 321 712 021,“ uvedla Blanka Ručková, ředitelka Městské knihovny a informačního centra v Kolíně. „Jsme rádi, že jsme navázali spolupráci s TPCA. Prohlídky továrny se stanou součástí naší nabídky turistům a určitě tak zvýší zájem o památky na Kolínsku,“ dodala Ručková.

Vávrova ulice projde rekonstrukcí

Od poloviny července do 13. září dojde k úplné uzavírci ulice Vávrova. Důvodem je kompletní rekonstrukce této komunikace. Během první etapy bude uzavřen úsek od křižovatky s Jateční ulicí až po křižovatku s ulicí Ratibořská. Objížďková trasa povede obousměrně ulicemi: Jateční, Prokopa Velikého, Ratibořská a Vávrova. Během druhé etapy dojde k uzavírci úseku od křižovatky ulic Vávrova a Ratibořská až po křižovatku s Želivského ulicí. Náhradní objížďková trasa bude vedena ulicemi Jateční, Vávrova, Želivského, a to v obou směrech.

Uzavírka by se neměla dotknout městské autobusové dopravy.

oznámení

Upozornění na skončení platnosti občanských průkazů

Správní odbor Městského úřadu Kolín upozorňuje občany, že **dle zákona o občanských průkazech ke dni 31. 12. 2006 skončí platnost občanských průkazů, které byly vydány do 31. 12. 1996 s neomezenou dobou platnosti, pokud se jejich držitelé narodili po 1. 1. 1936.**

O výměnu občanských průkazů jsou držitelé, na které se uvedená výměna občanského průkazu vztahuje, povinni požádat do 30. 11. 2006.

Ti, kteří nebudou povinni výměny občanského průkazu respektovat, se jinak mohou po 1. 1. 2007 dostat při vyřizování úředních záležitostí s neplatným občanským průkazem do potíží, jednak se mohou dopustit přestupku na úseku občanských průkazů.

O nový občanský průkaz lze požádat na kterémkoliv obecním úřadě obce s rozšířenou působností nebo kterémkoli matričním úřadě. Podmínkou je předložení vyplněného tiskopisu žádosti o občanský průkaz, dosavadní občanský průkaz, jedna fotografie a případně další doklad, který by dosvědčoval jiný stav, než jak je uvedeno v dosavadním občanském průkazu.

Na MěÚ Kolín je možno žádost podat v budově čp. 44 na Karlově náměstí (bývalý okresní úřad) v přízemí, a to v úředních dnech pondělí a středa v době od 8.00 do 17.00 hodin.

Upozorňujeme občany, kteří se narodili před 1. 1. 1936, že i nadále jsou povinni požádat o nový občanský průkaz, pokud došlo ke změně některého údaje v něm uvedeného (např. rodinného stavu, trvalého pobytu). *Vedoucí správního odboru MěÚ Kolín*

Dny Evropského dědictví 2006 9. – 17. září Kolín

Pořádá: město Kolín, Římskokatolická farnost Kolín, Regionální muzeum Kolín, Církev československá husitská, Českobratrská církev evangelická

Otevřené památky v Kolíně

- * 9., 10., 16., 17. 9. 10 - 17 hod. **Zvonice chrámu sv. Bartoloměje**, postavena 1504, vyhlídka na město
- * 9., 10., 16., 17. 9. 14 - 17 hod. **Chrám sv. Bartoloměje**, děkanský kostel z 2. pol. 13. stol.
- * 9., 10., 16., 17. 9. 14 - 17 hod. **Kostnice chrámu sv. Bartoloměje**, unikátní barokní stavba
- * 9., 10., 16., 17. 9. 9 - 15 hod. **Synagoga**, dostavěna 1696, jedna z nejstarších v Čechách
- * 9., 10., 16., 17. 9. 9 - 18 hod. **Stará farní škola**, areál chrámu sv. Bartoloměje, pol. 14. stol., nyní Regionální muzeum v Kolíně
- * 9., 10., 16., 17. 9. 9 - 18 hod. **Dům č.p. 27**, z 2. pol. 13. stol., nyní Regionální muzeum v Kolíně
- * 9., 10., 16., 17. 9. 9 - 18 hod. **Dvořákovo muzeum Kolínska v pravěku**, z roku 1612, nyní Regionální muzeum v Kolíně
- * 9., 10., 16., 17. 9. 14 - 17 hod. **Kapucínský kostel Nejsvětější trojice**, barokní klášterní kostel
- * 9., 10., 16., 17. 9. 14 - 17 hod. **Kostel sv. Jana Křtitele**, kolem roku 1300, barokní přestavba
- * 9., 10., 16., 17. 9. ind. prohlídka interiéru **Areál kolínského zámku**, hrad husitského hejtmána Bedřicha ze Strážnice z 1. pol. 15. stol., po roce 1500 přestavěn hutí Benedikta Rieda, v 19. a 20. stol. sloužil jako pivovar
- * 9., 16. 9. 14 - 17 hod. **Kostel československé církve husitské**, funkcionalistická budova 19321 - 32
- * 9., 16. 9. 14 - 17 hod. **Kostel českobratrské církve evangelické**, 1871
- * 9., 10., 16., 17. 9. 14 - 17 hod. **Kostel sv. Víta na Zálabí**, 1. pol. 14. stol., barokní přestavba
- * 10., 17. 9. 10 - 15 hod. **Starý židovský hřbitov**, poč. 15. stol., jeden z nejstarších v Čechách
- * 10., 17. 9. 10 - 15 hod. **Nový židovský hřbitov**, 1887
- * 10. 9. 10.30 hod. **Radnice**, 15. stol., pseudorenesanční přestavba z konce 19. stol.
- * **přístupno celoročně** **Práchevna a zálabská Skála**, zřícenina pozdně gotické věže a předměstská historická zástavba

Doprovodné akce

9. 9. 10.30 hod. Kostel československé církve husitské - prohlídka s výkladem
9. 9. 14.30 hod. Kostel sv. Víta na Zálabí - prohlídka s výkladem
10. 9. 14.30 hod. Chrám sv. Bartoloměje - prohlídka s výkladem
10. 9. 16.00 hod. Synagoga - koncert židovské hudby, Atlantis
10. 9. 10.30 hod. Radnice - prohlídka s výkladem
12. 9. 16.00 hod. Regionální muzeum Kolín - vernisáž výstavy „Pivovarnictví na Kolínsku“
15. 9. 16.00 hod. Regionální muzeum Kolín - vernisáž výstavy „Keltové a střední Čechy“
15. 9. 16.00 hod. Regionální muzeum Kolín - vernisáž výstavy „Poslední Germáni v Čechách“
16. 9. 10.30 hod. Kapucínský kostel Nejsvětější trojice - prohlídka s výkladem
16. 9. 14.30 hod. Kostel sv. Jana Křtitele - prohlídka s výkladem
17. 9. 10.30 hod. prohlídka židovského ghetta včetně synagogy (sraz před budovou muzea)
17. 9. 14.30 hod. Chrám sv. Bartoloměje - prohlídka s výkladem
17. 9. 19.00 hod. Chrám sv. Bartoloměje - koncert

Všechny vstupy zdarma (mimo zvonice kostela sv. Bartoloměje a koncertu v synagoze (10. 9.)). Změna programu vyhrazena.

Informace: Městské informační centrum Kolín, tel : 321 712 021.

FK Kolín začne soutěž se Spartou

FK Kolín začíná podzimní část mistrovské soutěže ČFL (České fotbalové ligy) na svém hřišti 5. srpna od 17 hodin se Spartou Praha B.

V současné době se mužstvo intenzivně připravuje pod vedením trenéra Stanislava Kocourka a jeho asistenta Vlastimila Chláda. Z mužstva po jarní části odešli Černý, Daňhel, Frohna, Holý, Kesner, Biško a Vrážel. V přípravě jsou noví hráči: Hlavatý, Hendrych, Kmoch, Kalivoda Lukáš, Šulc, Křelina, Partika, Szócs, jedná se o Mochovi. Hlavním úkolem je získat hráče pro posílení útoku. Rozpis domácích utkání pro podzimní část mistrovské soutěže ČFL:

| | | |
|---------|--------------------------------|------------|
| 5. 8. | FK Kolín - AC Sparta Praha B | 17.00 hod. |
| 19. 8. | FK Kolín - FK Náchod/Deštné | 17.00 hod. |
| 2. 9. | FK Kolín - FK Jablonec 97 B | 17.00 hod. |
| 16. 9. | FK Kolín - FK Mladá Boleslav B | 16.30 hod. |
| 30. 9. | FK Kolín - SK Slovan Varnsdorf | 16.00 hod. |
| 7. 10. | FK Kolín - Sokol Ověčary | 16.00 hod. |
| 21. 10. | FK Kolín - Bohemians Praha | 15.30 hod. |
| 4. 11. | FK Kolín - Tatran Prachatice | 14.00 hod. |
| 18. 11. | FK Kolín - FK Teplice B | 13.30 hod. |

Nabídka zaměstnání pro řidičky a řidiče autobusů MHD v Kolíně.

Nabízíme náročnou, ohodnocenou a perspektivní práci. Ve spolupráci s Úřadem práce v Kolíně zajistíme zájemcům zvýšení kvalifikace, rozšíření řidičského oprávnění ze sk. C na D.

Kontakt: MAD Kolín, s.r.o. p. Martinek, tel. 321723573, a Connex Vých. Čechy, p. Žáková, tel. 724253818.

Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:

1) „Plán odpadového hospodářství města Kolína“.

2) Dodatek č. 1 ke zřizovacím listinám mateřských škol zřizovaných městem Kolín v následujícím znění: „Zřizovatel si vymezuje právo v případě potřeby – pokud bude kapacita mateřských škol ve městě Kolín naplněna – rozhodnout o přednostním přijímání k předškolnímu vzdělávání dětí s trvalým bydlištěm ve městě Kolín. Toto rozhodnutí bude učiněno na základě zhodnocení situace po zápisech do MŠ. Ředitelky MŠ jsou přitom povinny obeznámit odbor školství, kultury a sportu MěÚ Kolín s výsledky zápisu bezodkladně. Oprávněnou osobou k vydání výše uvedeného rozhodnutí bude vedoucí odboru školství, kultury a sportu MěÚ Kolín, který bude také zodpovědným za to, že s ním budou ředitelky MŠ seznámeny včas, nejpozději týden před vypršením zákonem stanovené lhůty k vydání správního rozhodnutí.“

3) Celoroční hospodaření města v roce 2005 a závěrečný účet města Kolín za rok 2005 a vzít na vědomí s výhradami Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Kolín za rok 2005, vydané firmou AV-AUDITING, s.r.o., dne 29.5.2006, s výhradou nedostatků uvedených ve Zprávě o výsledku hospodaření.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Oslovení firem pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ulice Okružní, „Kolín – rekonstrukce ulice Kmochova“, „Kolín – rekonstrukce ulice Sokolská“, „Kolín – rekonstrukce ulice Prokopa Velikého“, „Kolín – propojovací komunikace II/322 a II/328 I. etapa“, „Kolín – propojovací komunikace II/322 a II/328 II. etapa“.

2) Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akce: rekonstrukce ulice Okružní, rekonstrukce ulice Kmochova, rekonstrukce ulice Sokolská, rekonstrukce ulice Prokopa Velikého, propojovací komunikace II/322 a II/328 I. etapa, propojovací komunikace II/322 a II/328 II. etapa.

3) Pořadí uchazečů na realizaci zakázek: Rekonstrukce jednotné kanalizační stoky „H“ Kolín – Štítary, rekonstrukce ulice Tyršova, rekonstrukce ulice Vávrova, rekonstrukce ulice Bezručova, rekonstrukce ulice Štítarská, Rekonstrukce Karlova náměstí v Kolíně – SO 5.1. Zeleň a SO 6.1. Městský Mobiliář, Rekonstrukce kanalizace Karlova náměstí v Kolíně, Rekonstrukce Karlova náměstí v Kolíně – SO 3.1. kanalizace, SO 3.2. Vodovod, SO 3.3 Šachta pro kašnu, fontánu a pítka, Odstranění mimoúrovňových betonových ploch včetně obkladu v ulici Benešova, Kolín, okružní křižovatka

Na Louži/Veltrubská.

4) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

a) č. 3, v domě č.p. 700, ul. Bachmačská, Kolín II, s P. a M. Koděrovými, bytem Šotnovská 422, Kolín II;

b) č. 3, v domě č.p. 120, ul. Štítarská, Kolín II, s Mgr. K. Kárníkem, bytem Táborská 268, Kolín III.

5) Uzavření nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. V Kasárnách, Ko II, a vzala na vědomí výpočet ceny nájemného.

6) Pronájem pozemku o ploše 18 m², v ul. Dukelských hrdinů, Kolín IV, paní J. Dabné, Kolín IV, za účelem prodeje novin, časopisů, tabákových výrobků a drobného zboží, za roční pronájem 32.850,- Kč, tj. 5,- Kč/m²/den a uzavření příslušné nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční vypovědní lhůtou s účinností od 1. 7. 2006.

7) Prodej bytové jednotky č. 519/7 o velikosti 1+1 (73,65 m²) v budově č.p. 519 v ul. Dukelských hrdinů, Kolín IV, za vyvolávací cenu 590.000,- Kč formou dražby.

* Rada města Kolína zrušila usnesení č. 2001 Rady města Kolína ze dne 24. 4. 2006 z důvodu písemného odstoupení paní H. Reehové, bytem Kolín V, a pana Fr. Stýbla, bytem 17. listopadu 102, Kutná Hora, od uzavření nájemní smlouvy na pronájem nebytových prostor v č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I.

136. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 12. 6. 2006

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Oslovení firem pro zhotovení zakázky: Stavba osvětlovacích stožárů a kabelových přívodů v ul. Havlíčkova, v Kolíně IV.

2) Oslovení Hany Eglové – Na Magistrále 742, Kolín II, Ing. Karla Příbyla – Družstevní 751, Kolín II, Ing. Martina Škorpíka – V Brízách 794, Kolín II, k předložení nabídky na zpracování projektu na stavbu místní komunikace pro novou lokalitu na výstavbu rodinných domů na pozemku 2001/2 v k.ú. Kolín (lokalita Polepy), včetně veřejného osvětlení.

3) Návrh komise pro zakázky do 2 mil. Kč, pořadí uchazečů na akci: Stavební úpravy sociálního zázemí ve III. NP, Městský společenský dům, Zámecká 109, Kolín I.

4) Návrh komise pro zakázky do 2 mil. Kč, pořadí uchazečů na akci: „Úpravy pro osoby s omezenou schopností pohybu, Zimní stadion, Brankovická 1285, Kolín 5.

5) Pořadí uchazečů pro zhotovení zakázky „Kolín – rekonstrukce ulice Podskalské Nábřeží“

6) Odpisové plány budov škol a budov mateřských škol a uložila vedoucímu finanč-

ního odboru Ing. Villnerovi zpracovat odpisové plány do rozpočtu na rok 2006 a do rozpočtového výhledu.

7) Nájemní smlouvy na byt:

a) č. 9 v domě č.p. 867, ul. Bezručova, Kolín II, s J. a A. Lorenčíkovými, Bezručova 867, Kolín II;

b) č. 34 v domě č.p. 867, ul. Bezručova, Kolín II, s N. Benešovou, Na Magistrále 650, Kolín II, na dobu neurčitou a uložila odboru správy majetku uzavřít nájemní smlouvy s novými nájemci.

8) Oslovení firem pro zhotovení zakázky „Výměna oken v č.p. 44, ul. Tovární/V“.

9) Zřízení věcného břemene uložení plynárenského zařízení na pozemcích v kat.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Rekonstrukce NTL plynovodu a přípojek – Kolín, ul. Bezručova, ul. Rubešova, vyřezání kapáků“, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení stavby jako násobek celkové délky vedení v metrech a částky 20,- Kč/bm.

10) Zřízení věcného břemene uložení plynárenského zařízení na pozemcích v kat. ú. Kolín ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Rekonstrukce NTL plynovodu a přípojek – Kolín, ul. Tyršova“, kde oprávněným bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení stavby jako násobek celkové délky vedení v metrech a částky 20,- Kč/bm.

11) Zřízení věcného břemene uložení plynárenského zařízení na pozemcích v kat.ú. Kolín ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Rekonstrukce NTL plynovodu a přípojek – Kolín, ul. Na Magistrále“, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení stavby jako násobek celkové délky vedení v metrech a částky 20,- Kč/bm.

12) Zřízení věcného břemene uložení plynárenského zařízení na pozemcích v kat. ú. Sendražice u Kolína ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Rekonstrukce STL

plynovodní přípojka – Kolín – Sendražice, ul. Škroupova, pro parc.č. 148/40, č. stavby 25/06“, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení stavby jako násobek celkové délky vedení v metrech a částky 50,- Kč/bm.

13) Zřízení věcného břemene uložení plynárenského zařízení na pozemcích v kat.ú. Kolín ve vlastnictví města Kolína v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka – Kolín, ul. 5. května, pro parc.č. 1399, č. stavby 51/06“, kde oprávněným z věcného břemene bude Středočeská plynárenská, a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení stavby jako násobek celkové délky vedení v metrech a částky 50,- Kč/bm.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Bezúplatný převod pozemkové parcely o výměře 3.770 m² v kat.ú. Sendražice u Kolína z vlastnictví ČR, ve správě Pozemkového fondu ČR, do vlastnictví města Kolína.

2) Prodej části pozemku o výměře cca 6 m² v Kolíně II, ul. Kmochova, z vlastnictví

města Kolína do vlastnictví paní I. Nowokové, bytem, Kolín III, za cenu 1.500,- Kč/m².

3) Směnu pozemků v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, za pozemek v kat. území a obci Kolín, ve vlastnictví pana J. Švece, bytem Kolín IV, a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o tomto právním úkonu s tím, že rozdíl výměr bude vypořádán finančně, a to částkou 500,- Kč/m², přesné výměry pozemků budou stanoveny geometrickým plánem.

4) Koupi části pozemků v kat.území a obci Kolín, o výměře cca 2.600 m², z vlastnictví pana O. Dobiáše, bytem Kolín IV, za kupní cenu ve výši 800,-Kč/m², a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o tomto právním úkonu s tím, že přesná výměra vykupovaného pozemku bude stanovena geometrickým plánem.

5) Přijmout bezúplatným převodem do vlastnictví města Kolína pozemek o výměře 2.229 m² z dosavadního vlastnictví p. L. Havrdy, vlastníka id. 1/2 pozemku, a paní Ing. V. Pekárkové, vlastnice id. 1/2 pozemku, do vlastnictví města Kolína a uložila odboru správy majetku připravit pro jednání Zastupitelstva města Kolína návrh na schválení bezúplatného přijetí pozemku

parc.č. 2001/2 do vlastnictví města Kolína.

6) Finanční příspěvek Scania Apache Team Kolín na projekt OH 2008 Peking „První kolínský olympionik“ ve výši 200.000,- Kč a uložila Odboru školství, kultury a sportu připravit návrh pro jednání ZM.

7) Způsob financování investic města Kolína a dofinancování výstavby bytů pro zaměstnance TPCA.

8) II. rozpočtové opatření na rok 2006.

9) Bezúplatný převod poz. parcel v kat. území Sendražice u Kolína o výměře 7.563 m² Ing. Anny Šípkové, dále parc o výměře 2.987 m² a parc. o výměře 801 m² z vlastnictví Pozemkového fondu ČR do vlastnictví města Kolína.

9) Prodej poz. parcel o celk. výměře 3.268 m², všechny v kat.ú. Štítary u Kolína, z vlastnictví města Kolína, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic, za kupní cenu 240,- Kč/m², tj. za celkovou kupní cenu 784.320,- Kč.

10) Prodej poz. parcel o celk. výměře 10.653 m², všechny v kat.ú. Kolín, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic, za kupní cenu 240,- Kč/m², tj. za celkovou kupní cenu 2.556.720,- Kč.

137. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 19. 6. 2006

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Oslovení 1. Ingprojekt, spol. s.r.o., Ostende 87/II, 290 01 Poděbrady, 2. SUNKAD, s.r.o., Na Pískách 19, 160 00 Praha 6, 3. ARCHA – inženýrská agentura a.s., Smetanova 285, Kolín II, 4. Sanit STUDIO, s.r.o., Jižní 870, 500 03 Hradec Králové, 5. SATER-PROJEKT, spol. s.r.o., Plynárenská 671, 280 02 Kolín IV, k předložení nabídky na zpracování projektu na technickou infrastrukturu pro rekonstrukci areálu kolínského zámku.

2) Výměnu bytu a nájemní smlouvu na byty:

a) č. 13 o vel. 3+1 v domě č.p. 976, ul. Týršova, Kolín II, nájemci A. a R. Hůlovi, a č. 17 o vel. 2+kk v domě č.p. 809, ul. Vávrova, Kolín IV, nájemci Vl. a M. Hodanovi;

b) č. 23 o vel. 3+1 v domě č.p. 807, ul. Dělnická, Kolín II, nájemce K. Votroubková a č. 23 o vel. 2+kk v domě č.p. 797, ul. Jateční, Kolín IV, nájemce E. Oláhová;

c) č. 7 o vel. 3+1 v domě č.p. 601, ul. Zengrova, Kolín IV, nájemci L. a J. Levkovi, a č. 10 o vel. 2+1 v domě č.p. 132, ul. Na Hradbách, Kolín I, nájemce R. Novák, Kolín II.

3) Uzavření nájemní smlouvy na 7 bytů v ul. V Kasárnách, Kolín.

4) Pronájem pozemku o ploše 9 m² v ul. Prokopa Velikého, Kolín III, paní M. Janatové, bytem Kolín III, za účelem umístění stánku pro prodej novin, časopisů, tabá-

kových výrobků a drobného zboží za roční pronájem 16.425,- Kč, tj. 5,- Kč/m²/den a uzavření příslušné nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou s účinností od 1. 7. 2006.

5) Pronájem pozemku o ploše 15 m² v ul. Jateční, Kolín IV, paní L. Červeňákové, bytem Kolín V, pro prodejní stánek k provozování drobného obchodu za roční pronájem 27.375,- Kč, tj. 5,-Kč/m²/den a uzavření příslušné nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou s účinností od 1. 7. 2006.

6) Pronájem části půdních prostor a části střechy budovy bývalého štábu v Kolíně II, ul. Pražská, a 5. Května, firmě STAND BY, s.r.o. Praha, zastupující společnost T-Mobile Czech Republic, a.s., za účelem zřízení základnové stanice a umístění antén za 100.000,- Kč/rok.

7) Pronájem pozemkových parcel v Kolíně V, v katastrálním území Kolín, Tělocvičné jednotě Sokol Kolín za účelem provozování sportovní činnosti atletického oddílu za 5.000,- Kč/rok.

8) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 880, ul. Pražská, Kolín II (375 m²), Centru mládeže, zastoupenému ředitelem L. Votroubkem.

9) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 774, ul. Benešova, Kolín II (130 m²), společnosti ORACLIO, s.r.o., Praha 10, za účelem provozování hostinské činnosti

(pizzerie a kavárna) za 256.000,- Kč/rok za podmínek stanovených v oznámení ze dne 22. 5. 2006.

10) Pronájem nebytových prostor v prostorech objektu 1. základní školy v ulici Bezručova, č.p. 980, Kolín II (37 m²) MUDr. R. Slavíkovi, bytem Kolín II, za účelem zřízení dětské zubní ordinace za 1.100,- Kč/m²/rok.

11) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 131, ul. Na Hradbách, Kolín I (11 m²), paní M. Rejtharové, bytem Karlovy Vary, za účelem zřízení prodejny s uměleckými předměty za 2.727 Kč/m²/rok.

12) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 472, ul. Ovčárecká, Kolín V (36 m²), panu J. Adámkovi, bytem Kolín V, za účelem zřízení prodejny autodílů a jejich příslušenství za 650,- Kč/m²/rok.

13) Pronájem poz. parcel - celkem 12.375 m² v katastrálním území Kolín, lokalita Sandberk – nájemci Klubu vodních sportů Kolín – Sandberk, za 5.000,- Kč/rok.

14) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu vedení kabelu VN a přístupu k němu na pozemích v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, kde oprávněným z věcného břemene je ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín. Celková úhrada za zřízení věcného břemene činí 11.450,- Kč.

15) Oslovení uchazečů pro výkon technického dozoru na akce: „Kolín – rekonstrukce ulice Vávrova“, „Kolín – rekonstrukce

ulice Bezručova“, „Kolín – rekonstrukce ulice Podskalské Nábřeží“, „Kolín – rekonstrukce ulice Štítarská“, „Kolín – rekonstrukce ulice Tyršova“.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Změnu katastrální hranice mezi katastrálním územím Kolín a katastrálním územím Pašinka tak, že z katastrálního území Pašinka bude do katastrálního území Kolín převedena parcela o výměře 927 m².

2) Plán společných zařízení v kat. území Kolín a kat. území Štítary. Pozemková úprava, jejíž nedílnou součástí je plán společných zařízení, je vyvolána stavbou „I/38 – obchvat Kolín“.

Plán společných zařízení zahrnuje:

1. Opatření sloužící ke zpřístupnění pozem-

ků – cestní síť, která zajistí přístup vlastníka na jeho pozemek. Jedná se o hlavní polní cesty, vedlejší polní cesty a doplňkové polní cesty. Realizovat se budou rekonstrukce a výstavba hlavních polních cest, vedlejší a doplňkové polní cesty budou zakresleny a jejich realizace bude v závislosti na požadavcích majitelů pozemků. Finanční plnění tohoto bodu je zajištěno uzavřenou smlouvou s ŘSD Praha. Stavbou I/38 – obchvat Kolína je narušena stávající síť polních cest a podle § 2 zák.č. 139/2002 Sb., je nutné zajistit přístup na všechny pozemky.

2. Protierozní opatření – podle mat. výpočtů a terénního průzkumu není nutné navrhovat mimořádná protierozní opatření.

3. Vodohospodářská opatření – v k.ú. Kolín a k.ú. Štítary není nutné měnit či doplňovat

vodohospodářská opatření.

4. Opatření k ochraně a tvorbě životního prostředí – ze schváleného územního plánu města Kolína byl převzat územní systém ekologické stability, který zahrnuje lokální biokoridor Polepy – Hořanský potok a lokální biokoridor Křečhoř – Peklo. Připravit pozemky pro tato ekologická opatření a jejich realizaci je jedním z úkolů pozemkové úpravy. Finanční plnění tohoto bodu je zajištěno uzavřenou příkazní smlouvou. Uvedená ekologická opatření byla operativně zapracována do územního plánu z důvodu snížení vlivu stavby obchvatu města Kolína na okolí.

Všechna výše uvedená společná zařízení spolu s příslušnými pozemky budou navržena do vlastnictví města Kolína.

MUDr. Jan Rakušan Vám děkuje za důvěru a spolupráci

Vážený spoluobčané,



jak mnozí z Vás vědí, pocházím z rodiny, která je již několik generací spjata s městem Kolín. Můj dědeček František Šauer byl známou kolínskou postavou a vynikajícím malířem, matka Tamara Rakušanová pracovala od promoce až do svého odchodu do důchodu jako lékařka v kolínské nemocnici, můj bratr Tomáš Rakušan byl strůjcem šachového zázraku v našem městě, vychoval stovky amatérských i profesionálních šachistů. I všechny tři moje děti zdědily silnou vazbu ke Kolínu. Já sám mám od promoce až do dnešních dnů jediného zaměstnavatele, a to Nemocnici Kolín. Své město mám i přes všechny jeho nedostatky rád a považuji se za skutečného kolínského patriota.

Do komunální politiky jsem vstoupil bezprostředně po listopadových událostech. V roce 1990 jsem byl poprvé zvolen městským zastupitelem. Jako jediný jsem nepřetržitě již dlouhých 16 let členem Rady města Kolína. Až do roku 2002, kdy jsem vkročil do tzv. „velké politiky“ a stal se členem ČSSD, jsem nebyl, i přes velmi lukrativní nabídky, členem ani kandidátem členství žádné politické strany. Po čtyřech letech musím říct, že svůj vstup do sociální demokracie považuji za správné rozhodnutí - a to zejména pro ideové postoje strany v národním i evropském kontextu. Princip solidarity a snaha pomoci slabším a handicapovaným byly mým postojem již dávno předtím, než jsem se stal členem politické strany. Koneckonců i již zmíněná rodinná tradice mě tímto směrem předurčovala - můj otec, který zemřel krátce před mým narozením v roce 1947, byl dlouholetým členem sociální demokracie. V ČSSD jsem měl možnost potkat řadu nesmírně vzdělaných, opravdových a pracovitých lidí. Ale samozřejmě nic není černobílé a nezastírám, že jsem se setkal i s lidmi, kterých si vážít nemohu.

Také v Senátu se snažím projednávanou problematiku nahlížet očima obyčejného komunálního politika, přičemž si, jak doufám, stále udržuji schopnost osvojenou v lékařském prostředí - pacienta/občana neodmítnout a pokusit se v rámci svých možností jeho problém aktivně řešit. Snad je i má velká vytiženost v regionální senátorské kanceláři (ul. Mostní 77) důkazem toho, že nežiji ve zlaté kleci, a že jsem občanům regionu stále připraven pomoci.

Jelikož se blíží komunální volby a já sám jsem se po zralé úvaze rozhodl neucházet se již o Vaši podporu, dovoluji mi několik poznámek vyplývajících z mých dlouholetých zkušeností. Komunální politika má svá specifika, zejména pak ve městě naší velikosti, kde „každý každého zná“. Je třeba nepohrdat lidmi, každý zastupitel by si měl vážít cizích, byť i opačných, ale jasně a otevřeně formulovaných názorů. Občané musí mít prostřednictvím svých zastupitelů možnost projevit svůj politický úsudek.

Poslední tři roky na kolínské radnici hodnotím jako člen ČSSD za velmi úspěšné (bohužel na připravované kandidátce nenacházím žádného z úspěšných zastupitelů a radních z řad ČSSD). Spolupráce v městské radě i zastupitelstvu se členy ODS, ale i jinými zastupiteli, byla přes rozdílné ideové vidění světa velmi dělná a přátelská. Většina z nás se lidsky obohatila tím, že se naučila nevnímat politického protivníka automaticky jako lidského a osobního nepřitele (ba právě naopak). Mohl bych jmenovitě vyzvednout celou řadu svých kolegů, ale obávám se, že bych nechtěně ublížil těm, které bych nejmenoval. V tomto duchu, v pracovní a kooperativní atmosféře, se samozřejmě budu z titulu své funkce nadále snažit Kolínu a celému regionu pomáhat (neskromně se domnívám, že se mi to v předchozích čtyřech letech dařilo). Věřím, že stejně bude postupovat i nově zvolený poslanec PČR pan Mgr. Ondřej Plašil.

Snad ještě jednu poznámku, kterou bych před šestnácti lety napsat nedokázal. Děkuji těm opozičním zastupitelům, kteří se snažili konstruktivním způsobem kontrolovat naši práci (p. Ledvína, p. Truska).

Nechci zde prognózovat výsledek komunálních voleb, snad jen jednu obecnou radu - volte lidi pracovité, kteří mají upřímný zájem v Kolíně něco dokázat, anebo již dokázali. Přeji šťastnou volbu !

Na závěr chci všem svým voličům, které osobně neznám, velmi poděkovat za dlouholetou podporu, kterou mě poctili ve čtyřech komunálních a rovněž i v senátních volbách. Pokud jsem někoho zklamal, nebo mu nechtěně ublížil, přijměte, prosím moji omluvu. Nerad bych, aby konec vyzněl pateticky, proto následující praktická poznámka: jsem Vám stále k dispozici v regionální senátorské kanceláři v Mostní ulici č.p. 77 v Kolíně.

Jan Rakušan

Pivo se pilo, pije a pít bude...

Zaniklý svět starých pivovarů na Kolínsku chce přiblížit výstava nazvaná „Pivovarnictví na Kolínsku“.



Výstava mapuje osudy více než 30 zaniklých pivovarů (a pivovárků), které v minulosti fungovaly na území dnešního kolínského okresu (nepočítáme-li ovšem v hlubší minulosti desítky právovárečných domů v královských městech Kolíně, Kouřimi a Českém Brodě, jimž je také na výstavě věnována pozornost). Mnoho objektů bývalých pivovarů stále stojí a představují bezesporu pozoruhodné technické památky, které

mnohdy mjíme, aniž bychom si uvědomili jejich původní funkci...

Výstava představí nejen výsledky dlouhodobého archivního bádání, ale i řadu exponátů z fondu obou institucí a také zápujčky od soukromých sběratelů. Návštěvníci se mohou zahloubat do zajímavé stránky regionální historie a potěšit se dobovou atmosférou starých dokumentů, plánů, fotografií, ale i pivních lahví, etiket, reklam a jiných dokladů výroby a prodeje piva.

Připravilo: Reg. muzeum v Kolíně ve spolupráci se Státním okres. archivem Kolín.

Výstava se uskuteční v Regionálním muzeu v Kolíně, Brandlova 27, Kolín I

Slavnostní zahájení: 12. září 2006 od 17.00 hod.

Výstava bude otevřena od 13. září 2006 do 29. října 2006

Otvírací doba: úterý – pátek 8.00 – 12.00, 12.30 – 16.00, sobota – neděle 9.00 – 15.00 hodin.

Pro zájemce se uskuteční prohlídka výstavy s přednáškou autorů dne 26. září 2006 od 16.00 hod.

Klub přátel Františka Kmocha

zahájí druhou polovinu sezóny roku 2006 posvícenským tanečním odpolednem. V neděli 27. srpna od 14.00 do 18.00 hodin bude na Zámecké vyhrávat k tanci i poslechu Malý dechový orchestr Městské hudby Františka Kmocha. Další oblíbená nedělní taneční odpoledne na Zámecké budou pokračovat ve čtrnáctidenních intervalech až do konce roku.

10. září zahraje svým příznivcům Suchdolanka.

Ve dnech 23. a 24. září se uskuteční další ročník Kolínského hudebního podletí, tentokrát v poněkud odlišné koncepci. V sobotu 23. září dopoledne zatančí pohybové skupiny z kolínského regionu na Karlově náměstí (v případě trvajících úprav náměstí se show pohybových skupin uskuteční v náhradním prostoru (informace budou zveřejněny v tisku).

Show bude doplněna produkcí některého z kolínských velkých dechových orchestrů.

V neděli 24. září bude od 13.00 do 18.00 hodin v sále Zámecké probíhat zábavný program. K poslechu zazpívají a zahrají děti ze 4. ZŠ a jejich starší přátelé, zatančí Taneční klub Buhuslava Matíáše a k tanci zahrají Malý dechový orchestr Městské hudby Františka Kmocha a Starostova dvanáctka.

Klub Poutníků TJ Agro Kolín a KČT Sokol Kolín zve všechny milovníky pěší turistiky a cykloturistiky na

XVII. ročník Memoriálu Jaroslava Růžičky a Vladimíra Kvitka,

který se koná v sobotu 19. srpna 2006

Prezentace: v sobotu 19. srpna 2006 od 5.45 do 9.00 hodin na nádraží ČD v Kolíně. Na nejkratší pěší trasu je možná též prezentace od 7 do 10 hodin na hřišti Slavoje Ratboř.

Trasy : a) pěší

krátká (12 km) Ratboř - Polepy - Kolín. Tuto trasu lze jít i opačným směrem.

střední (25 km) Kolín - Štítary - Radovesnice I - Lošany - Kořenice - Ratboř - Polepy - Kolín

delší (35 km) Kolín - Klavary - Nová Ves - Bedřichov - Křečhoř - Radovesnice I - Lošany - Kořenice - Ratboř - Polepy - Kolín

b) cyklo: krátká (40 km) Kolín - Velký Osek - Jestřábí Lhota - Ohaře - Býchory - Konárovice - Polepy - Kolín.

střední (60 km) Kolín - Libice - Žehuň - Bělušice - Týnec nad Labem - Starý Kolín - Libenice - Polepy - Kolín

delší (80 km) Kolín - Libice - Poděbrady - Nymburk - Libice - Sáňy - Bělušice - Týnec nad Labem - Libenice - Polepy - Kolín

Účast: Bez omezení. Mládež ve skupině s vedoucím.

Cíl: Cílová kontrola na hřišti v Polepech.

Startovné: Jednotné -15 Kč.

Při akci je možno plnit oblastní turistický odznak „Polabí“. Není zařazeno do akcí IVV.

Předběžné přihlášky nejsou nutné. Noclehy nezajišťujeme.

Na kole až do Veltrub

Příznivci cyklistiky nebo jízdy na kolečkových bruslích mají nyní možnost dojet z Kolína až do Veltrub. Obec Veltruby totiž v červenci dokončila zbývající úsek cyklostezky z Hradištko do Veltrub.

„Poslední dva kilometry cyklostezky vedou při hlavní silnici, dále kolem koupaliště přes území Hradištko a pokračují zpět na silnici,“ řekl starosta Veltrub Ivan Kašpar. Na cyklostezku se obci podařilo získat grant z nadace Partnerství vyhlášený automobilkou TPCA ve výši 800 tisíc korun. Celkem se náklady na výkupy a dokončení stezky vyšplhaly na pět milionů korun. Vedení obce nyní jedná s majiteli pozemků, které by po výkupu umožnily napojení obou cyklostezek u pískovny. *šk/foto:šk*



Mimoriál 2006

Ve dnech 7. - 9. září proběhne v Kolíně již 11. ročník mezinárodního festivalu neverbálního divadla MIMORIÁL 2006. Letos poprvé se uskuteční festivalové akce především na scénách Městského divadla, část programu je připravena i do divadelního stanu v parku. Festival opět nabídne pestrou skladbu produkcí neverbálního divadla, ať už klasické či moderní pantomimy, klauniády, moderního tance, pohybového divadla, ale i kabaretu a hudby. V letošním roce si divadelní veřejnost připomíná 50 let moderní pantomimy v České republice od roku 1956, kdy přední český mim Ladislav Fialka vystoupil poprvé se svými studenty s představením „Večer tří pantomim“. Od té doby se datuje velmi bohatá historie české moderní pantomimy, která se proslavila po celém světě. Jeden z jejich výrazných představitelů – Boris Hybner – bude uvádět společně s Adamem Halašem na Mimoriálu večer, věnovaný tomuto jubileu, nazvaný MIMRAJ, během něhož se představí nejen generace zakladatelů moderní pantomimy u nás, ale i mladí mimové se svou současnou tvorbou.

V letošním roce také uplyne 210 let od narození a 160 let od úmrtí kolínského rodáka, mima a pierota Kašpara – Deburaua, jehož život a tvorba inspirovaly studenty DAMU k nastudování životopisného představení Deburau, které bude uvedeno v samotném závěru festivalu.

Ani letos nebudou chybět zahraniční hvězdy, některé již v Kolíně dobře známé, jako je Gulko a Paolo Nani, některé se zde představí poprvé. Předpokládaným vrcholem festivalu bude představení finského souboru Odotustila s jejich multimediální pantomimickou show. Překvapením bude i duo Thomas a Ruhler, o jejichž původu existuje řada spekulací a jen velmi málo věrohodných informací, nicméně jejich pohybová ekvilibristika uvádí publikum v úžas, co všechno je možné.

Málokterý divadelní festival se v posledních letech obejde bez souboru Vosto 5 a jeho specifického humoru Stand'artního kabaretu. V Kolíně letos předvedou „správní hoši“ z Vosto 5 dvě představení, která patří k tomu nejlepšímu z jejich repertoáru. Žhavou novinkou festivalu budou vystoupení Polaris a Matapa, představující to nejprogresivnější ze současné české divadelní tvorby. Stejně zajímavé bude i představení Michaely Dolákové, složené ze sedmi tanečně pantomimických etud. Festival doplní hudební vystoupení ženské vokální skupiny Yellow Sisters s programem písní na pomezí ethno music, soulu, jazzu a alternativního folku. Zájemcům o větší počet představení vycházejí organizátoři festivalu letos vstříc permanentkami, které lze zakoupit ve dvou cenových relacích a výrazně tak ušetřit na vstupném. Předprodej vstupenek a rezervací bude v Městském divadle zahájen 16. srpna.

MIMORIÁL 2006 – program mezinárodního festivalu neverbálního divadla

čtvrtek 7. září

19,00 Gulko (F) - „Uvězněný Moby“, sólová pantomima a clownerie (sál)

20,30 Michaela Doláková – „7x s NADHLEDEM“, taneční pantomima (studio)

20,30 Vosto 5 – „Stand'artní kabaret“ (stan)

22,00 Matapa – „Už de! Matapa.de“, hnutí divadelní myslí (sál)

pátek 8. září

19,00 Odotustila (Fin), multimediální pantomimická show (sál)

20,30 Polaris - „Adriatik“, moderní tanec (studio)

20,30 Vosto 5 - „Košičan“ (stan)

22,00 MIMRAJ - „Mimsession“, přehlídka pantomimy a clownerie (sál)

sobota 9. září

17,00 Tonda Novotný a Marka Míková - „Máma s tátou a táta s mámou“, představení pro děti (stan)

19,00 Paolo Nani (I) – „Dopis“, sólová pantomima (sál)

20,30 Thomas a Ruhler (NL), abstraktní pohybová ekvilibristika (studio)

20,30 Yellow Sisters, koncert ženské vokální skupiny (stan)

22,00 Deburau, životopisné představení studentů DAMU věnované mimovi a pierotovi Kašparovi – Deburauovi (sál)



Dne 4. července 2006 proběhla v obřadní síni Městského úřadu v Kolíně promoce prvních sedmi studentů Vysoké školy politických a společenských věd. Absolventi převzali diplom z rukou rektora doc. PhDr. Jána Luďáka, CSc., prorektora, kantorů a také starosty Kolína Miroslava Kaislera. *Foto: Martin Špinka*

Odedávna, co člověk člověkem je, nedokáže držet pospolu, ale musí se stále svárit a přít. I Kolínští, kteří za jagellonské vlády doznávali postupného zisku, neměli život klidný. Spory, jež mnohdy musela řešit komora královská, vedli měšťané se šlechtici usazenými v městě či svými šlechtickými sousedy z okolních tvrzí. Sáhne do starých knih a podívejme se na některé „sousedské pře“ zblízka...

O sousedských přích kolínských

Král Vladislav Jagellonský Kolínu pomohl, když mu dal některá privilegia. Na druhé straně mu ublížil tím, že nechal královské hejtmany sídlící na kolínském zámku, aby město (královské, tedy jinak svobodné) považovali za součást tzv. Kolínského panství a pletli se měšťanům do jejich pravomocí. Jenže stížnosti na hejtmany byly Kolínským málo platné. Vladislav se stal uherským králem, předsídlil do Budína a české země nechal ležet ladem.

Až na počátku roku 1497 svítla Kolínským malá naděje na oslazení. Král měl jet do Prahy, a protože královská cesta vedla Kolínem, byla šance panovníka obměkčit.

Kvůli této události se speciálně sešla městská rada, která dala konšelům plnou moc nakoupit na uvítání krále z obecních peněz sto korců ovsu a vůz soli nebo něco jiného ve stejné hodnotě.

Poté poprosili primátora Petra Krupského, aby „prosbami nemalými přednesl králi všechny potřeby města“.

Nakonec koupili konšelé u žida Pinkasa za 70 kop míšeňských krásně zdobený koflík, který podali králi, když Kolínem na konci února téhož roku projížděl. Králi se pohár jistě líbil, prosby Kolínských však nevyšly.

Obec kolínská měla ve vlastnictví velký rybník, zvaný Čakanec, u Starého Kolína. Kvůli zátopám, které zejména na jaře způsoboval, mívali měšťané časté spory s vladýkou Vilémem z Řenec, který seděl na Starokolínské tvrzi.

Aby ukončili spory, rozhodli se Kolínští od vladýky koupit všechno jeho zboží ve Starém Kolíně a k tomu i Arnoldův mlýn na potoku Klejnaru.

Na vylepšení tohoto zboží založili roku 1498 na jih od vsi nový rybník na chování kapří násady, zvaný Sakman (vznikl na místě zpustlého dvora Sakmanovského, odtud jméno). Napustit ho chtěli z nedalekého potoka Klejnaru, ale k tomu potřebovali svolení měšťanů Kaňkovských a vladýků z Přerubenic, kteří drželi statek Hlízov.

Jenže když Kolínští vyrazili, aby se s pány domluvili, objevila se najednou nečekaná delegace z Kutné Hory, jejíž členové prohlásili, že rozhodně nedovolí, aby rybník vznikl, protože by způsoboval velké škody skrze záplavy.

Kolíňští se spravedlivě rozčílili, komentující jednání „Kutnohorská“ slovy: „Již nám toho páni Horníci chtí brániti, nemajíce tu ani záhona!“

Nakonec se ale všechny strany dohodly. Kolínští sepsali revers, v němž se zavázali, že budou chránit před povodněmi zejména cestu od starokolínské Bašty, kudy Horníci vozili od Labe dříví do Kutné Hory, a také, že postaví kamenný mostek přes strouhu z Klejnaru.

Nejen se sousedy okolními měli kolínští měšťané tahanice. Jak už bylo zmíněno, i uvnitř města se našly tvrdé hlavy se šlechtickým erbem, které se nechtěly poddat městským nařízením.

Takovým byl i Petr Pašiněveský z Trojanovic, který někdy po roce 1500 koupil dům vedle radnice.

Ten byl stavu šlechtického a nechtělo se mu plnit povinnosti,

kteří příslušely měšťanům – odmítal přijímat klíče na zamykání městských bran a obecní krámové kotce, které stály před jeho domem, nechtěl strpět. Když mu konšelé vzkázali, že kotce stojí na gruntě obecním, na který on nemá právo, začal vychytralý novousedlík vyhrožovat, že se vystěhuje, dům osadí nájemníky, a když mu v tom konšelé budou bránit, nechá dům zpustnout. Jak pře nakonec dopadla, příslušné prameny neuvádí.

Nedlouho poté měli Kolínští nesnáze se zámeckým hejtmánem Janem Zápským ze Záp. Ten nechal zvýšit jez u Hrobského mlýna, což mělo za následek, že zadržaná voda z Labe se začala rozlévat do okolí a zaplavila ves Tři Dvory i s obecními loukami a pastvinami.

Konšelé požadovali po hejtmánovi náhradu škody, ale pan Zápský jejich žádosti ignoroval.

Proto si šli konšelé stěžovat zemským úředníkům, kteří spravovali království za nepřítomného Vladislava. Jenže pánové Vilém z Pernštejna, Jan ze Šelmburka, Albrecht z Kolovrat a Bohuš z Postupic pouze mírně odpovídali na stížnosti Kolínských a k žádné nápravě se nikdy nedostali.

Podobnou zkušenost měli Kolínští i s rytířem Mikulášem ml. Trčkou z Lípy. Tomu dal král Vladislav roku 1502 Kolín i s hradem do zástavy. Pan Mikuláš si svévolně dosazoval městskou radu, přivlastnil si některé ostrovy na Labi a roku 1504 dokonce přikázal purkmistrovi a konšelům, že musí ve městě překazit veškeré noční „hry, povyky a jiné zlořády“. Byl stanoven ceník pokut, který měl provinilec zaplatit, pokud by byl přistižen: hospodář, u něhož by se hrály kostky nebo karty, by zaplatil půl kopy stříbrných grošů, hospodský jen 15 grošů, sousedu, který by byl při hazardní hře přistižen, hrozila pokuta půl kopy grošů, kdežto tovaryšovi či vandrovnímu jen 5 grošů... Inu, Pan Trčka si na hazardní hry nepotrpěl.

Naštěstí král Vladislav už roku 1506 Kolín zpátky vyplatil a ctnostní měšťané mohli své noční reje s kostkami i šustivými obrázky pořádat dál...



Ani slavný šenkovní dům U Bílého anjela před branou Horskou se nevyhnul zákazu šenkovních her.

Text a foto: Martin Drahovzal

Kino 99 – SRPEN

| DATUM | DEN | 17:00 VELKÝ SÁL | 19:30 VELKÝ SÁL | 20:00 MALÝ SÁL | 22:00 VELKÝ SÁL |
|--------|---------|-----------------|---|------------------------|----------------------|
| 1. 8. | úterý | AUTA | SEXY PISTOLS | 16 BLOKŮ | |
| 2. 8. | středa | AUTA | SEXY PISTOLS | 16 BLOKŮ | |
| 3. 8. | čtvrtek | | BESTIE KARLA | 16 BLOKŮ | |
| 4. 8. | pátek | | BESTIE KARLA | ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU | BESTIE KARLA |
| 5. 8. | sobota | | BESTIE KARLA | ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU | BESTIE KARLA |
| 6. 8. | neděle | | BESTIE KARLA | ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU | |
| 7. 8. | pondělí | | V ZAJETÍ RYCHLOSTI | SCARY MOVIE 4 | |
| 8. 8. | úterý | | V ZAJETÍ RYCHLOSTI | SCARY MOVIE 4 | |
| 9. 8. | středa | | V ZAJETÍ RYCHLOSTI | SCARY MOVIE 4 | |
| 10. 8. | čtvrtek | DIVOČINA | SUPERMAN SE VRACÍ | KOUZELNÁ CHŮVA | |
| 11. 8. | pátek | DIVOČINA | SUPERMAN SE VRACÍ | KOUZELNÁ CHŮVA | SUPERMAN SE VRACÍ |
| 12. 8. | sobota | DIVOČINA | SUPERMAN SE VRACÍ | KOUZELNÁ CHŮVA | SUPERMAN SE VRACÍ |
| 13. 8. | neděle | DIVOČINA | SUPERMAN SE VRACÍ | KOUZELNÁ CHŮVA | |
| 14. 8. | pondělí | | SUPERMAN SE VRACÍ | RAFŤÁCI | |
| 15. 8. | úterý | | SUPERMAN SE VRACÍ | RAFŤÁCI | |
| 16. 8. | středa | | SUPERMAN SE VRACÍ | RAFŤÁCI | |
| 17. 8. | čtvrtek | GARFIELD 2 | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | TRISTAN A ISOLDA | |
| 18. 8. | pátek | GARFIELD 2 | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | TRISTAN A ISOLDA | PIRÁTI Z KARIBIKU II |
| 19. 8. | sobota | GARFIELD 2 | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | TRISTAN A ISOLDA | PIRÁTI Z KARIBIKU II |
| 20. 8. | neděle | GARFIELD 2 | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | TRISTAN A ISOLDA | |
| 21. 8. | pondělí | | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | SATAN PŘÍCHÁZÍ | |
| 22. 8. | úterý | | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | SATAN PŘÍCHÁZÍ | |
| 23. 8. | středa | | PIRÁTI Z KARIBIKU - TRUHLA MRTVÉHO MUŽE | SATAN PŘÍCHÁZÍ | |
| 24. 8. | čtvrtek | DOBA LEDOVÁ 2 | RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA | MISSION:IMPOSSIBLE III | |
| 25. 8. | pátek | DOBA LEDOVÁ 2 | RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA | MISSION:IMPOSSIBLE III | RYCHLE A ZBĚSILE III |
| 26. 8. | sobota | DOBA LEDOVÁ 2 | RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA | MISSION:IMPOSSIBLE III | RYCHLE A ZBĚSILE III |
| 27. 8. | neděle | DOBA LEDOVÁ 2 | RYCHLE A ZBĚSILE: TOKIJSKÁ JÍZDA | MISSION:IMPOSSIBLE III | |
| 28. 8. | pondělí | | LET'S DANCE | HORY MAJÍ OČI | |
| 29. 8. | úterý | | LET'S DANCE | HORY MAJÍ OČI | |
| 30. 8. | středa | | LET'S DANCE | HORY MAJÍ OČI | |
| 31. 8. | čtvrtek | | KRAJINA PŘÍLIVU | SILENT HILL | |
| 1. 9. | pátek | | KRAJINA PŘÍLIVU | SILENT HILL | |
| 2. 9. | sobota | | KRAJINA PŘÍLIVU | SILENT HILL | |
| 3. 9. | neděle | | KRAJINA PŘÍLIVU | SILENT HILL | |

MUZEUM – SRPEN

Stará škola – Macharova knihovna Kolín, Brandlova č.p. 24

23. květen - 23. srpen SVĚT DĚTSKÝMA OČIMA

Pravěká keramika a chýše, zpodobnění kolínských strašidel a zjevení, příběhy o tom, jak se kolínští draci dostali do znaku města. To vše z dílny nejmenších tvůrců, kteří se nechali inspirovat při návštěvě našeho muzea.

29. srpen – 22. říjen PODZIMNÍ VÝSTAVA MŠ KLUBÍČKO

Výrobky a obrázky z dílny dětí mateřské školy KLUBÍČKO.

Dějiny královského města Kolína, Brandlova č.p. 27

Velký výstavní sál

27. červenec - 27. srpen JIŘÍ MEZŘICKÝ - OBRAZY

Trochu jiný pohled kolínského rodáka na krajinomalbu a svět

kolem nás, v němž se mísí realismus, snové vize a prvky abstrakce.

Kremličkova síň

11. červenec – 27. srpen JAROSLAV KAŠPAR A DALIBOR ŠEBESTA

Umělecký kovář J. Kašpar a kamenosochař D. Šebesta představí svá díla, návrhy i fotografie svých interiérových i exteriérových realizací.

Dvořákovo muzeum Kolínska v pravěku, Brandlova č.p. 35

3. srpen - 27. srpen KRÁSY MOŘÍ A OCEÁNŮ

Zajímavé a pro mnohé z nás až fascinující exempláře podmořského světa. Výstava lastur bude pro případné zájemce a sběratele prodejní.